

刘翔复出首战可能选在郑州

练跳远的人注意了 有个外星人博尔特想抢饭碗

据新华社电 “飞人”博尔特昨日接受采访时表示,自己有意尝试参加男子跳远的比赛:“在结束职业生涯之前,我将尝试跳远项目。我想在这个项目上我应该不错。不过我还不知道何时我能真正地投入到跳远中,我得跟我的教练商量。”当记者问他为什么选择跳远而不是三级跳远时,博尔特说:“三级跳远会让我的膝盖冒太大风险,它要求膝盖承担太多的压力。”

博尔特原来的主项是100米,而他自开始练200米后,接连打破世界纪录。这下,练跳远的人要注意了,别让这个外星人抢了自己的饭碗。

美网抽签揭晓 费纳有望会师决赛

本报讯 费纳决战有盼头,威家争冠无希望。北京时间昨天凌晨,新一季美国网球公开赛举行抽签。1号种子费德勒与3号种子纳达尔分在上下半区,若两人一路过关,有望决赛再碰头。而近来势头正猛的威廉姆斯姐妹同分在下半区,她们再度垄断大满贯决赛的场面不会再出现。

费德勒与德约科维奇、罗迪克同在上半区,后两人的胜者,有望在半决赛中对阵费德勒。无论小德还是罗迪克,在硬地场上面对费德勒鲜有胜绩。费德勒在半决赛之前最大的对手,将是达维登科和法网亚军索德林。费德勒通往冠军之路,少有阻碍。相比费德勒比较轻松的签位,伤愈复出后首度参加大满贯赛事的纳达尔,将连遇强敌。纳达尔首轮将与法国好手加斯奎特对决,此后孟菲斯或费雷尔也都是难缠的对手。他可能的四分之一决赛对手,是7号种子特松加或智利人冈萨雷斯。木木

鲨鱼违例停车被开罚单 不甘受罚嘲笑警察像猩猩

本报讯 大鲨鱼奥尼尔又一次成为焦点人物,不过这一次既跟篮球没关系,也跟他的真人秀节目没关系,这个大个子在洛杉矶惹上了新麻烦。当地时间周四,奥尼尔因为违规停车收到了洛杉矶当地警方的一纸罚单。警方表示,当天凌晨2时左右,奥尼尔在好莱坞的夜店附近违规停车,当时他正在同车外的一些人说话。不过这位一向以舌尖犀利著称的明星球员自然不甘心乖乖受罚,他随即更新了自己的微型博客,嘲笑给他开罚单的照片像只黑猩猩。只不过,嘲笑归嘲笑,他还是需要为那张罚单付钱。木木

本报讯 昨日,中国飞人刘翔在北京奥运会伤退退一年之后,首次穿钉鞋跨栏。这也意味着刘翔的伤后恢复训练已经逐渐进入强度阶段,为了抓紧难得的训练时间,整个8月刘翔都在辛庄基地室外场地安心训练。除了为台风灾区捐款呼吁之外,刘翔鲜有露面,其训练状况也正在日渐上升。从目前的情况来说,刘翔今年复出已经板上钉钉,但是刘翔复出后的首场比赛却存在变数。

2009年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛

将于9月5日到7日在郑州举行。按照刘翔目前的状况来说,他很有可能选择本次比赛作为复出后的首战。首先,为了确保能参加济南全运会,刘翔一直在进行刻苦的训练,而距离全运会还有一个半月左右的时间里,刘翔需要用比赛来找到自己的竞技状态,以便在全运会取得好成绩。而2009年全国田径冠军赛是刘翔寻找比赛状态的最好时机。已经远离赛场近一年的刘翔需要一场比赛来找回信心,打消别人对他的怀疑。全国田径冠军

赛作为国内比赛来说,竞争不会太激烈,刘翔完全可以用本场比赛热身。刘翔在8月11日才穿上钉鞋,如果能在系统训练不到1个月的时间就参加国内大赛,将会极大提升刘翔的信心。从成绩上考虑,刘翔今年最重要的比赛是全运会110米栏的决赛,所以刘翔今年的最大对手必将是国内选手,而参加2009年全国田径冠军赛是刘翔了解对手的最好时机。基于以上三点考虑,刘翔极有可能选择在郑州复出。林峰

斯杯首战 中国队89:62灭安哥拉 男篮拿“注水非洲冠军”泻火

昨日,2009年斯坦科维奇杯开赛,中国男篮首战对阵安哥拉队。高涨的求胜欲让中国队火力全开,最终以89:62轻松战胜没有派出主力出战的非洲冠军。狂胜27分也创造了和安哥拉队交手的最大赢球分差。王治郅打了三节得到17分,依然是中国队最稳定的得分点,豫将王磊得到12分。今晚,中国队将迎战第二个对手澳大利亚队。

>>>焦点

横空出世,“王磊时刻”惊艳全场

王磊突破,王磊三分,王磊将拳头高高举起,在与安哥拉队的比赛中,豫将王磊的神奇表现让球迷眼前一亮,在他得到个人的第12分的时候,在包厢里坐着的两个小球迷击掌相庆。

本场比赛,郭士强把王磊放进了首发阵容,而王磊也没有辜负信任,首节就表现得非常突出,他在一次强打内线的时候,对手对他连续犯规,但王磊硬是将球放进篮筐,造成了

一次2+1。王磊的攻击手段全面且丰富,无论是内线还是外线的攻击均无可指责,在一次攻击波中,他的连续得分让球迷大呼王磊时刻来了。

只要是金子就终究会有发光的那一天,哪怕它是被埋在土里。虽然亚锦赛上因为缺少表现机会而未给人留下深刻印象,但在随后的斯坦科维奇杯上王磊终于发光,成为中国队能够吃掉安哥拉队的最关键一环。

>>>记者视线

郭士强终于有了“变化”

中国男篮有压力,而压力最大的无外乎主教练郭士强,面对外部的无数质疑,郭士强的首发阵容却出人意料,王磊、胡雪峰、李晓旭、王治郅、周鹏。除了王治郅,其他球员都是在亚锦赛上都不得志的球员,而正是这样的阵容在比赛一开始居然能和对手打得难解难分,并逐渐占据了场上的优势,最终取得了这场狂胜。而且首场比赛的过程到结果,都映衬了郭士强赛前的三个目标:作风、防守和篮板以及好的成绩。

经过斯杯首场比赛的较量,中国男篮在精

神面貌上有了大的改观,一改在亚锦赛上软骨头的作风。相信队员们在一定程度上受知耻而后勇的激发,当然主教练郭士强在其中的作用也不能忽视,毕竟他才是这支球队的“核心”。但是如果因为一场胜利就来断定郭士强的帅位将稳固,目光也是短浅的,毕竟这支安哥拉队是一支年轻的队伍。不过也不能因此否认了主教练,毕竟中国队也缺少了三员主将,在没有此消彼长的实力差距的情况,赢下这支去年北京奥运会的对手27分,中国男篮本届斯杯的头开得很好。 本组撰文 海刚



王磊表现出色

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

老便通 专攻老便秘

常言道:“一日不排便,害比抽三包烟”。如果三五天不排便,就会肚子胀嘟嘟,放屁臭,口气臭,吃饭不香,睡觉不宁,脸色暗黄,皮肤粗糙。更甚的是,一些中老年朋友,年龄大血管硬化了,排便稍一用力,就会出现心脑血管破裂等问题。到后来,真是小病不治成大病!

传统通便多以“泻”为主,长期使用易形成依赖或使便秘更加严重,对肠道形成进一步损害。钱少花,罪没少受,便秘依旧便秘。时下,我国首次采用高科技纳米无毒萃取技术,纯中药高倍浓缩

老便通胶囊由于见效快、无腹泻、不伤身,从根本上解决便秘问题引爆万人抢购!

老便通胶囊独有肠黏膜修复术,增加肠道水分,修复受损肠黏膜,排便自然通畅。服用过的患者反映:服用1小时就感到肠道咕噜咕噜的叫声,腹胀解决了,人觉得舒服了;晚上喝第二天早上就能排出黑乎乎、恶臭难闻的宿便,肚子一点也不痛;服用2个周期,大便颜色金黄且柔软成形,排便彻底恢复正常。老便秘好了,敢吃敢喝,身体更健康!上市以来,老便通更是被众多消费者确认为肠便秘首选产品。

销售 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、同禧堂(五院对面)、泰隆大药房、庆丰
地址 大药房、张仲景大药房医药连锁、杏林大药房各分店、本草国医馆各分店均有销售 健康热线:400-6677-551

“滑膜炎、骨质增生、半月板损伤”有妙方

骨关节炎,主要是关节软骨退变对关节保护作用降低而引起,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形。

仙草骨痛贴根据元代疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,有效成分可通过皮肤吸收直接无碍地渗透到滑膜内部,营养滑膜细胞,使滑膜正常分泌滑液,同时激活关节软骨、半月板的新陈代谢,快速清除死骨生新骨。急性发作期24小时见效,7天左右可恢复正常生活,坚持按疗程使用,骨刺逐步变软钝化,病灶消除...由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者也经常有奇迹发生,有人形象的称之为“神仙药”。

王先生膝关节疼痛,肿胀,拍片诊断为退行性骨关节炎、滑膜炎、骨质增生,吃药物治疗关节均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽症,不好治,除非换关节”...痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,用药次日就有减轻,两个周期后随团出游,还准备征服玉龙雪山。

“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对久治不愈的滑膜炎、骨质增生、膝骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。

与其它产品完全不同,仙草骨痛贴不含川乌、草乌、马钱子,无毒副作用,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。

骨科专线:0371-65157750、65030818

以下药店有专业人员现场服务,外地邮寄,药到付款:
 □ 大学路郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房
 □ 金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房
 □ 陇海中路郑州骨科医院向东90米瑞康大药房
 □ 经三路黄河路交叉口向南200米路西佳国药堂

贺! 治愈眩晕患者上万例

安玄胶囊为答谢新老顾客特举办万元赠药活动

安玄胶囊,治晕养脑不复发,改善脑供血补足神经平衡营养素,是我国权威药膳食疗机构经8年研究成功,由18种药食两用成分配剂,独含多种神经平衡营养素,三天改善脑供血,消除植物神经紊乱美尼尔综合症及高血压、脑供血不足、动脉硬化、冠心病、头痛、疲劳、恶心呕吐、用脑过度、颈椎病等引起的眩晕迷糊等症状。

安玄胶囊相比市面其他药物最大特点就是治晕养脑不复发,2009年8月3日,据我国权威部门统计,安玄胶囊上市两年来,已治愈各种眩晕患者上万例,为庆祝这一卓著成效,安玄胶囊厂家特举行万元赠药活动。

首次回馈,买四赠二(赠品与卖品一致价值316元)

活动最后三天,望广大眩晕患者莫失良机
市内免费送货 省内免费邮寄
活动热线:0371-68046059

经销地址:市区/紫荆山百货大楼二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)/华润万家二楼保健柜(航海路一带湖花园/世纪联华一德医药部(东风路店)/新密:香港大厦一德医药柜(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/巩义:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/中牟:君达康大药房(官渡镇购物中心对面)/巩义:金得源药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:新建大药房(北京汽车站对面)/登封:美真超市一楼医疗保健柜(少林路桥头)

前列腺、男女泌尿病

前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为“五淋”,表现为膀胱湿热,小便浑浊、淋漓作痛等!特效藏药“卓玛丹”为国药准字Z20043149号,是国内首家藏药GMP认证企业,是专门治疗五淋(男女泌尿病)的专用药!该药采用青藏高原稀有的海金沙,提炼出比黄金还贵的“金沙素”,无污染,无耐药!能够强力穿透脂质膜,直捣核心病灶,铲除复发祸根,有效强化人体免疫,高效清除病毒,疏通腺管,回缩腺体,男女同治,斩草除根,不留后患!

藏药“卓玛丹”专治中医五淋,包括:前列腺炎(细菌性、真菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、膀胱炎、妇科炎症、湿疣疱疹等症!以及患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿等待、尿滴白、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退以及女性白带异常、瘙痒异味、宫颈糜烂等!每疗程3盒,一般2-3疗程即可!专业咨询:0371-67368559(免费送货)

定点经销:郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话:0371-67666122

(豫)医广[2008]第01-16-012号

地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)